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ATo: "pageio AlOiKr]OI']f(OO'. KA4' - Mméton T¢oUAia [mdsec3@kat-hosp.gr]

AtTooTOAN: Aeutépa, 13 ZetrrepBpiou 2021 1:39 pp ‘

Mpog: MpwtékoAho Noookopgiou KAT; iliopoulosioan@kat-hosp.gr; pgiannopoulos @kat-
hosp.gr |

Oéua: FW: AEITOYPIIA TON MANEMNIETHMIAKQN KAINIKQON EMKATESTHMENES SE
NOZOKOMEIA TOY ExY 7

Zuvnupéva: AEITOYPTIA KAINIKQN IATPIKQZXO/\HZ EKMNA ZTHN NMANAHMIA COVID-19 2.pdf
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Me ekriunon,

T¢ouhia Mréron /

loauuareia Aoiknong & A.5. TNA KAT V4

Nikng 2, 145 61 Kngioid o

TnA.: 213 2086958 /

e-mail: mdsec3@kat-hosp.qr

From: ekanaki@uoa.gr [mailto:ekanaki@uoa.gr] On Behalf Of Mpapeio Mpoédpou Tunuarog Iatpikig
Sent: Monday, September 13, 2021 12:15 PM
Subject: AEITOYPITA TQN MANEMNIZTHMIAKQN KAINIKQN EFKATESTHMENES SE NOSOKOMEIA TOY EXY

IIpog Tovg Awokntég Nosokopgiov tng 1™ kar 2" YIIE

A&otipot k.. AtoknTég

20G EMOVVAMTOVUE OUOPOVY] OTOPOOT) TNG ZUVEAEVLONG TNG Totpucrig ZxoAng
avapopikd pe ™ Aertovpyion tawv IHovemomuaxkdy Klwvikdv mov  efvor
gykoteotnuéveg oe Nocokopeio tov EX.Y.

Hopoxodoope omog ™ AdPete vmdym cog oe oxéon pe ) Asttovpyia ToOV
Hovemomuoxdv Kavikdv- Epyactpinv oto Nosokopeio svbovie cag.

Eipoote ot 8160g0m cag yio omoradfimote Stevkpivion.

Me ektiunon,

O Mpdedpog tng latpikrg ZxoAng
KaBnyntrg Mepaotpog s1doog
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
? EOvikov kat Kanodictprokév

Iovemoetnuiov Adnvov
IAPY®EN TO 1837 ———

2XOAH ENIZTHMOQN YT'EIAZ

IATPIKH ZXOAH

Mpéedpog: Kabnyntig Mérpog M. Zenkdkng
Av. Npdedpog: Kabnyntig Mepdaipog A. Zidaog

Ipapparéag: Ap EAévn N. BaoidotroUAou

AiguBuvrég Topéwv

Baoikwy latpikwv ETioTnuwy
Kaenyrrpia M. Moutadroou-Aadikou

KAIvikogpyaoThPI0KOG
KaBnyntrig N. KeAékng

MoBoAoyiag
Kaényntiig K. Zupiyog

Xe1poupyIkAg
KaBnynrrig Epp. MikouArg

Yyeiag Mntépag-NMaidiod
Kalnyrrpia X. Kavakda-Gantenbein

Koivwvikrig laTpikig,
Yuyiarpikig kai NeupoAoyiag
Kabnyntig A. Z1epavric

T

00000758346
EKIA
A. T1.: 59555
Hy.: 31/08/2021
EZAIPETIKA EIEICON

IIpog

Ymovpy6 Yysiog

K. Oavaon ITiedpy
Ynovpyd IMandeiog

ko Nikn Kepopéog

Av. Yrovpyé Yyeiog

ko Mivae I'cayxa
Yovmovpyo Modeiag

K. Ayyeho Zvpiyo

I'.I". Yrovpysiov Yyeiag
K. Iodvvn Kotoiémovio

Kou.

Avoucyyti) 1™ YIIE

K. llavaywdty Ztaly
Avorkn iy 2™ YIIE

K. Xp1joto Poird

OEMA: «Azitovpyio. Kvikdv latpuciig Zyxodig E.K.ILA. oty wavonpic
COVID-19»

A&étpot k. k. Yrovpyo,

H lozpuci Zyoht) amopdoice opdpova, (I.X. 31/8/2021):

I

Movemomuoxég TMaBodoyucds wor Xewovpyucds Khwucse otic omoieg
voonievovior acBevei pie VoKoAo. Kot GTAVIO, VOGHUATO OV OmALTOOY
eCeldikevpbveg Oepomeies, cvveyitovv ) Aertovpyia Toug QULYDG Yo pn)-
COVID ooc0eveig, n mepifakyn tov omoiwv Sev mpémer vo vrofoductel
TEPOLTEPW.

E1dwké, y10. 10 Attid IMavemotnuoakxé Nocokopeio, 610 onoio mdve and TG
toég khiveg petatpdmnrav oe COVID 610 mponyoduevo kdua g mTovdnpiog,
n ovvéyton g anpdokontig Aerrovpyiog tov yi pn-COVID acheveig sivou
gmtaktiki, Sedopévov 611 oTo Noookopeio mapéyovror vinpesieg vysiog ot
omoieg dev mapéyovrotl aArov.

H Totpuchy Zyod SOvatar vo, cvvdpdpel nepaitépo otny Kowij mpoomddeio

KTl TG movOnpiag pe:

- Ewimon xowav npatoxdiiov yio to kprripia sioayayis ko séimpiov
tv acbevov pe COVID étor dote vo vrdpEer eEopBoloyionds oTovg
xpovoug voonheiog acbevdv oe Gla Ta vocokopeic. mov voonievovv
COVID.

M. Aclag 75, TK 11527, Four, TnA. 210-7462002, 210-7462003, ®af 210-7462050
Email: secr@med.uoa.gr, http://www.grammateia.med.uoa.gr
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7% EAAHNIKH AHMOKPATIA
{ EOvikév kot Kanodictoiakév

IHovemctauiov Adnvov
~———— IAPY®EN TO 1837 —

2XOAH ENIIZTHMQN YI'EIAX
IATPIKH ZXOAH

Npodedpog: Kabnynrrig Mérpog M. ZPNKAKNG
Av. Mpéedpog: KabnynTrig Mepdoipog A. 21400¢g

Mpappartéag: Ap EAévn N. BagiAotroUAou
- Zuvdpowy ot Aertovpyio tev aurydy khvikdv COVID ot Nocokopeia,
tov EXY.

4. Xug Mavemomuokég Khviég éxer 1715n Eexwviioet n So Ldong exnoidevon /

TOV TPOTTLYLAKDY POITNT@V 1) omoia Sev eivar Suvatd mddt va Stacome. [

lapopévovpe ot didbeon) cag oyetikd pe ta TOPANEVE® Kot €VYOHOCTE KON
dovapn 6to JHokoro £pyo cag.

M. Aclag 75, TK 11527, Toudr, TnA. 210-7462002, 210-7462003, ®ag 210-7462050
Email: secr@med.uoa.gr, http://www.grammateia.med.uoa.gr



